1.  Даны координаты четырёх точек параллелепипеда ABCDA1B1C1D1:  A1(-1;0;1) – вершина, 

С(-2;4;0) – вершина, М(0,5;2;1) – Середина ребра DD1, O(-3; 3,5;1) – центр грани BB1C1C.
Найти координаты вершин параллелепипеда и расстояние от точки D1 до прямой A1C.
2. В правильной четырёхугольной пирамиде SABCD сторона основания ABCD равна 4, боковые рёбра равны 3. В боковых гранях ABS, BCS, CDS проведены соответственно биссектриса AK, медиана BM и высота CH. Найти объем треугольной пирамиды SKMH.

3. Точки K и L лежат соответственно на рёбрах AB и CD правильного тэтраэдра ABCD с ребром a, AK=0,2a, CL=0,4a. Найти длину отрезка KL.

4. В основании пирамиды SABC лежит правильный треугольник ABC со стороной 4, рёбра SA и SB равны , а SC=3. Сфера касается сторон основания плоскости SAB и ребра SC . Найти радиус сферы.
5. В треугольной пирамиде SABC угол между гранями ABC и ABS равен 450, плоский угол ABC равен 300, рёбра AB и SB перпендикулярны. Объём пирамиды равен [image: image2.png]
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, BC = 2. Найти радиус описанной сферы.

6. В прямоугольном параллелепипеде ABCDA1B1C1D1  с  рёбрами  [image: image6.png]
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 расположены две сферы: первая касается граней ABCD, ABB1A1, ADD1A1; вторая сфера, радиус которой в 2 раза больше радиуса первой, касается первой сферы и касается граней C1CBB1, C1B1A1D1, C1CDD1. Найдите радиусы этих сфер.

7. Около сферы радиуса R = 6 описан параллелепипед  ABCDA1B1C1D1. В основании лежит прямоугольник ABCD со стороной [image: image12.png]


. Ребро  AA1  образует равные острые углы с рёбрами AB и AD. Определить:  а) косинус угла наклона ребра AA1  к плоскости основания и б) расстояние от вершины A до центра сферы О.
